بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	 مدرس: دکتر مسگرزاده
هدف کلی : اصول پیشگیری و مدیریت عفونت های ادونتوژنیک  

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

١-با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

۲-در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.

٣-میکروبیولوژی عفونت های ادونتوژنیک را توضیح دهد

4- نحوه پیشرفت عفونت های ادونتوژنیک را شرح دهد

5- اصول کلی درمان عفونت های ادونتوژنیک را بیان نماید

6- ارزیابی کاملی از مکانیسم دفاعی بیمار داشته باشد

7- اندیکاسیون های درمان عفونت های ادونتوژنیک توسط دندانپزشک عمومی و یا ارجاع بیمار را بیان نماید

8- درمان جراحی بیمار درگیر را توضیح دهد

9- حمایت داروئی و تعذیه ای درست از بیمار را شرح دهد
10- آنتی بیوتیک مناسب را انتخاب و برای بیمار تجویز نماید

	عاطفی
عاطفی

شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----
ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: دکتر مسگرزاده
هدف کلی : اصول مدیریت و پیشگیری از عفونت های ادونتوژنیک 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	١-با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

۲-در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
٣-اصول پیشگیری از عفونت را بیان نماید

4- اصول پروفیلاکسی در زخم های جراحی را توضیح دهد

5- روشهای کاهش بار میکروبی فیلد جراحی را بیان نماید

6- آنتی بیوتیک را در زمان مناسب برای بیمار تجویز نماید

7- اصول پروفیلاکسی برای عفونت های متاستاتیک را توضیح دهد
8- آخرین پروتکل پروفیلاکسی اندوکاردیت را توضیح دهد
	عاطفی
عاطفی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: دکتر مسگرزاده
هدف کلی : آشنایی دانشجویان با راههای انتشار عفونت  های ادونتوژنیک 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- مسیر انتشار عفونت ادونتوژنیک را بر اساس هر کدام از دندانها بیان نماید

4- نحوه درگیری فضاهای نیامی ناحیه فک و صورت را بدنبال عفونت پیشرفته بیان نماید

5- بدنبال بروز عفونت حاد تخمین درستی از احتمال درگیری فضاهای نیامی مجاور داشته باشد

6- بر اساس وضعیت سیتمیک بیمار بتواند پروسه توقف یا پیشرفت عفونت پیچیده ادونتوژنیک را پیش بینی نماید

8- روشهای جلوگیری از گسترش عفونت پیچیده ادونتوژنیک به فضاهای مجاور را توضیح دهد


	عاطفی
عاطفی
شناختی
شناختی

شناختی

شناختی
شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: دکتر مسگرزاده
هدف کلی : آشنایی دانشجویان با فضاهای آناتومیک درگیر درعفونت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	سلام و احوال پرسی انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- فضاهای نیامی عمقی و سطحی ناحیه داخل و خارج دهان را نام ببرد
4- محدوده هر کدام ار فضاهای نیامی را بصورت سه بعدی بیان نماید

5- محل درناژ و دسترسی هر کدام از فضاهای آناتومیک را مشخص نماید

6- علائم و نشا نه های درگیری هر کدام از فضاهای نیامی را بدانند

7- ارتباط هر دندان با فضاهای نیامی را بداند


	عاطفی
عاطفی

شناختی

شناختی

شناختی
شناختی

شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 دقیقه

8 دقیقه

10 دقیقه
5 دقیقه
12 دقیقه
5دقیقه

4 دقیقه


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  تشخیص 6 نظری - کد -  15119190                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  نهم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :   سه شنبه - ساعت ٧:٤٥                              محل برگزاری:  کلاس 1 دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  جراحی 2 نظری
     مدرس یا مدرسین:   دکتر یزدانی-دکتر نظافتی -دکتر خورشیدی– دکتر مسگرزاده – دکتر مرتضوی                                                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	مدرس: دکتر یزدانی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان با اصول معاینه و تشخیص افتراقی 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- اصول معاینه و تشخیص را بداند

4- نحوه گرفتن تاریخچه و توالی درست معاینه را توضیح دهد
 5- اصول معاینه خارج دهانی و داخل دهانی  را توضیح دهد

6- نحوه بررسی پاراکلینیک مدارک بیمار را توضیح دهد
7- اندیکاسیون درخواست هر کدام از کلیشه های رادیوگرافیک را بداند

8- توانائی لازم در رسیدن به جمع بندی و تشخیص را کسب کند

9- اصول فالو آپ و ارجاع بیمار را بداند


	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: دکتر یزدانی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان با  اصول بیوپسی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.

3- اندیکاسیون برداشت بیوپسی را بداند

4- اصول او تکنیک برداشت بیوپسی را توضیح دهد

5- اندیکاسیون و روش بیوپسی اکسیژنال و اینسیژنال را توضیح دهد

6- اندیکاسیون و روش بیوپسی آسپیراسیون را توضیح دهد

7- نحوه مراقبت از نمونه بیوپسی و ارسال آن به پاتولوژیست را توضیح دهد

8- اصول و روش بیوپسی از نسج سخت را توضیح دهد

9- فالوآپ بعد بیوپسی را انجام دهد


	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  جراحی 2 نظری
     مدرس یا مدرسین:   دکتر یزدانی-دکتر نظافتی -دکتر خورشیدی– دکتر مسگرزاده – دکتر مرتضوی                                                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	مدرس: دکتر خورشیدی
هدف کلی : اصول جراحی و درمان ضایعات پاتولوژیک فک و صورت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.

3- انواع روشهای جراحی ضایعات کیستیک فک و حفره دهان را توضیح دهد
4- اندیکاسیون روش معایب و مزایای انوکلیشن را توضیح دهد
5- اندیکاسیون روش معایب و مزایای مارسوپیالیزاسیون را توضیح دهد

6- اندیکاسیون روش معایب و مزایای  انوکلیشن بعد مارسوپیالیزاسیون را توضیح دهد

7- اندیکاسیون روش معایب و مزایای انوکلیشن و کورتاژ را توضیح دهد


	عاطفی
عاطفی

شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 دقیقه

3 دقیقه

5 دقیقه
5 دقیقه

5 دقیقه

5 دقیقه

2 دقیقه
5 دقیقه
5 دقیقه

4 دقیقه


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :   سه شنبه - ساعت ٧:٤٥                              محل برگزاری:  کلاس 1 دانشکده دندانپزشکی                  
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	مدرس: دکتر خورشیدی
هدف کلی : اصول جراحی و درمان ضایعات پاتولوژیک فک و صورت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.

3- اصول جراحی و مدیریت تومورهای فک را توضیح دهد

4- توضیح دهد که به چه ضایعه ای مهاجم گفته می شود

5- تاثیر محا آناتومیک ضایعات در پروسه تشخیص و درمان و عود ضایعه

6- تفاوت داخل یا خارج استخوانی بودن ضایعات در روش جراحی آنها

7- انواع روشهای رزکشن تومورهای فک را توضیح دهد

8- درمان تومورهای بدخیمی ناحیه فک و صورت 


	عاطفی
عاطفی

شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	1 دقیقه

1 دقیقه

4 دقیقه
2 دقیقه

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  تشخیص 6 نظری - کد -  15119190                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  نهم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :   سه شنبه - ساعت ٧:٤٥                              محل برگزاری:  کلاس 1 دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  جراحی 2 نظری
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	مدرس: دکتر مرتضوی
هدف کلی : درمان ضایعات خوش خیم غیر ادونتوژنیک فک

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- برسی تخمین وخامت و شدت ضایعات فک و صورت را بداند؟

4- بررسی تاثیر محل آناتومیک ضایعات و تومورهای فک  را بداند
5- بررسی موقعیت تومور در پروگنوز جراحی آن را بداند
6- انواع روشهای درمانی تومورهای فک را توضیح دهد

7- روشها و اقدامات بازسازی بعد تز جراحی های رزکتیو را توضیح دهد


	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	
	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  تشخیص 6 نظری - کد -  15119190                         رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم   :  نهم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :   سه شنبه - ساعت ٧:٤٥                              محل برگزاری:  کلاس 1 دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  جراحی 2 نظری
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شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	مدرس: دکتر مرتضوی
هدف کلی : 
آشنائی دانشجویان  با درمان ضایعات خوش خیم غیر ادونتوژنیک فک

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- تومورهای بدخیم حفره دهان را بشناسد

4- روشهای درمانی و اندیکاسیون پرتودرمانی در تومورهای بدخیم را بداند

5- روشهای درمانی و اندیکاسیون شیمی درمانی  در تومورهای بدخیم را بداند

6- روشهای درمانی و اندیکاسیون جراحی در تومورهای بدخیم را بداند

7- بازسازی و ترمیم ضایعات نسج نرم و سخت را بعد از ایجاد نقص توضیح دهد


	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	
	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :    ١ واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  جراحی 2 نظری
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شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	مدرس: دکتر مرتضوی
                                               هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با تشخیص و درمان بیماریهای غدد بزاقی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- معاینه بالینی غدد بزاقی را بداند
4- انواع مداخلات تشخیصی رادیولوژیک غدد بزاقی را بداند
5- اندیکاسیون معایب و مزایای هر کدام از مداخلات تشخیصی را بداند

6- اندیکاسیون تجویز اندوسکوپی غدد بزاقی را بداند

7- روش بیوپسی غدد بزاقی را بداند

	عاطفی
عاطفی

شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	
	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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     مدرس یا مدرسین:   دکتر یزدانی-دکتر نظافتی -دکتر خورشیدی– دکتر مسگرزاده – دکتر مرتضوی                                                             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	مدرس: دکتر مرتضوی
هدف کلی : آشنائی دانشجویان  با تشخیص و درمان بیماریهای غدد بزاقی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

١-با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

۲-در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
3- آشنایی با بیماریهای انسدادی غده بزاقی داشته باشد.
4- با ضایعات موکوسل و رانولا آشنا شود.
5- با عفونتهای غده بزاقی آشنا شود.

6- با آسیب های تروماتیک غده بزاقی آشنا شود.
7- با تومورهای بدخیم و خوش خیم غده بزاقی آشنا شود.
8- جراحی ضایعات پاتولوژیک  را توضیح دهد
	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: دکتر نظافتی
هدف کلی : درمان بیماران مبتلا به شکافهای دهانی-صورتی 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	١-با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

۲-در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
٣-جنین شناسی انسان را بصورت کلی بیان کند
4- با علل ایجاد کننده شکافهای لب و کام آشنا شود
5- آشنایی با مشکلات تغذیه ای تکلم و مال اکلوژن در افراد دچار شکاف داشته باشد
6- زمان بندی درمان جراحی ترمیمی شکاف لب و کام را دارد
7- با تکنیک های جراحی بیماران شکاف آشنا شود
8- با پیوند های شکاف آلوئول اشنا باشد


	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یکساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: دکتر نظافتی
هدف کلی : آشنایی مفهوم استئومیلیت و درمان آن 

	اهداف اختصاصی
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	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
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	رسانه کمک آموزشی
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	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- در فرایند یاددهی- یادگیری شرکت نماید.
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	مدرس: دکتر یزدانی
هدف کلی : بیماریهای ادونتوژنیک سینوس ماگزیلری

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
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	رسانه کمک آموزشی
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	سلام و احوال پرسی انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.
2- با جنین شناسی و آناتومی سینوس ماگزیلری آشنا شود؟

3- با معاینات  کلینیک سینوس ماگزیلا آشنا شود؟

4- اصول معاینه رادیوگرافیک سینوس ماگزیلری را یاد بگیرد 

5- با عفونت های غیر دندانی سینوس ماگزیلا آشنا شود

6- با عفونت های دندانی سینوس ماگزیلا آشنا شود
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عاطفی
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شناختی

شناختی
شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
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	کلاس درس
	2 دقیقه

8 دقیقه

10 دقیقه
5 دقیقه
12 دقیقه
5دقیقه

4 دقیقه
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	مدرس: دکتر یزدانی
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	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید.

2- علل بروز و عوامل مستعد کننده سینوزیت را بشناسد

3- درمان سینوزیت را بداند

4- با سودوسیست های سینوسی آشنا شود

5- با فیستول دهانی-سینوسی آشنا شود

6- با درمان های جراحی و غیر جراحی فیستول  دهانی-سینوسی آشنا شود


	عاطفی
عاطفی
شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
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· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
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ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        بارم : 5/1 نمره 

· منابع اصلی درس
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Peterson 2019
· Contemporary oral&maxillofacial surgery Fonseca 2017
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